



സംസ്ഥാന വിവരാവകാശ കമ്മീഷൻ, കേരളം

പുനൻ റോഡ്, തിരുവനന്തപുരം 695 039.

Tel: 0471 2335199, Fax: 0471 2330920

Email: sic@infokerala.org.in

ഹർജി നമ്പർ CP.452/2006/SIC തീർപ്പു കൽപ്പിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ക്രമം.

File No.4487/SIC-Gen 1/2006

കാട്ടിൽ ബാലചന്ദ്രൻ,
“ജ്യോതിസ്”, താഴത്തെക്കുളം റിപറമ്പ്,
ബൈപ്പാസ് റോഡ്,
കോഴിക്കോട്-673 029.

} പരാതിക്കാരൻ

ബി. ബാബുപ്രസാദ്,
സെക്രട്ടറി & പബ്ലിക് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ,
ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്.
കോഴിക്കോട്-673 014.

} എത്യകക്ഷി

ഉത്തരവ്

1. പരാതിക്കാരനായ കാട്ടിൽ ബാലചന്ദ്രൻ, 10.12.2006 തീയതി വച്ച് സംസ്ഥാന വിവരാവകാശ കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച പരാതി, 13.12.2006 ന് കമ്മീഷനിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും, CP.452/2006/SIC ആയി ഫയലിൽ സ്വീകരിച്ചു തുടർനടപടികൾ കൈക്കൊണ്ടിട്ടുള്ളതുമാണ്.

2. ഹർജിക്ക് ആസ്പദമായ സംഗതികൾ സംക്ഷിപ്തമായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

പരാതിക്കാരൻ ഒളവണ്ണ ഗവൺമെന്റ് ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറിയിലെ ഫാർമസിസ്റ്റ് ആണ്. പരാതിക്കാരനെ കുറിച്ച് ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ചെയർമാനും, സെക്രട്ടറിക്കും ലഭിച്ച പരാതികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചില വിവരങ്ങൾ ഹർജിക്കാരൻ വിവരാവകാശ നിയമപ്രകാരം എത്യകക്ഷിയോട് ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. തന്റെ അപേക്ഷ സമയബന്ധിതമായി തീർപ്പാക്കിയില്ലായെന്ന് പരാതിപ്പെട്ടുകൊണ്ടാണ് കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ ഈ ഹർജി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.

3. പരാതിയുടെ ഒരു പകർപ്പ് എത്യകക്ഷിക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തുകൊടുത്ത്; ഹർജിയിന്മേൽ വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് കമ്മീഷൻ നോട്ടീസ്

നൽകി. ഇതനുസരിച്ച് 02.01.2007 തീയതി വച്ച് എത്യുക്ക്ഷി കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരാതിക്കാരൻ, ഓഫീസ് മേധാവിയായ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറോട് അപമര്യാദയായി പെരുമാറിയത് സംബന്ധിച്ച് പരാതിക്കാരൻ എതിരെ ലഭിച്ച ചില പരാതികളെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ആണ് പരാതിക്കാരൻ ആവശ്യപ്പെട്ടതെന്നും, അപേക്ഷ അവ്യക്തമായിരുന്നതു കൊണ്ട് മറുപടി നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസമുണ്ടായതെന്നും എത്യുക്ക്ഷിയുടെ റിപ്പോർട്ടിൽ പറയുന്നു. എത്യുക്ക്ഷിയുടെ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരന്റെ പരാതി തീർപ്പാക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായതിന് നൽകിയ വിശദീകരണം തൃപ്തികരമല്ല എന്ന് കർമ്മിനാൽ എത്യുക്ക്ഷിക്കെതിരെ വിവരാവകാശ നിയമം 20(1) വകുപ്പ് പ്രകാരം പിഴശിക്ഷാ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുന്നതിന് കാരണം ബോധിപ്പിക്കുന്നതിന് കമ്മീഷൻ നോട്ടീസ് നൽകി. ഇതനുസരിച്ച്, 21.03.2007 ന് എത്യുക്ക്ഷി കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ ഹാജരാകുകയും, വാക്കാലും രേഖാമൂലവുമുള്ള വിശദീകരണം നൽകുകയും ചെയ്തു. പരാതിക്കാരന്റെ അപേക്ഷ ലഭിച്ച ഉടൻ തന്നെ വിവരം നൽകുന്നതിനായി അപേക്ഷ ബന്ധപ്പെട്ട സെക്ഷനിലേക്ക് നൽകിയതാണെന്നും, ആവശ്യപ്പെട്ട രേഖകളിൽ ചിലത് അവ്യക്തമായിരുന്നതിനാൽ വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കാതിരുന്നുവെന്നും എത്യുക്ക്ഷിയുടെ റിപ്പോർട്ടിൽ പറയുന്നു. ഹർജിക്കാരന്റെ അപേക്ഷ വിവരാവകാശ നിയമം അനുസരിച്ച് ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ ലഭിച്ച ആദ്യത്തെ അപേക്ഷ ആയിരുന്നുവെന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട രജിസ്റ്റർ കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ ഹാജരാക്കി എത്യുക്ക്ഷി ബോധിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

4. 01.01.2007 ന് പരാതിക്കാരൻ ആവശ്യപ്പെട്ട രേഖകൾ ഹർജിക്കാരൻ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും എത്യുക്ക്ഷി കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച സത്യവാങ്മൂലത്തിൽ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് പരാതിക്കാരനിൽ നിന്നും സ്ഥിരീകരണം ആവശ്യപ്പെടുകയും എത്യുക്ക്ഷി തനിക്ക് ശരിയായ രേഖകളല്ല അയച്ചുതന്നതെന്ന് 08.06.2007 ന് അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്.

5. പരാതിയും, എത്യുക്ക്ഷിയുടെ റിപ്പോർട്ടും, എത്യുക്ക്ഷി കമ്മീഷൻ മുമ്പാകെ വാക്കാലും, രേഖാമൂലവും നൽകിയ വിശദീകരണങ്ങളും ഹർജിക്കാരന്റെ 08.06.2007 ലെ സമർപ്പണവും വിശദമായി പരിശോധിച്ച കമ്മീഷൻ താഴെ പറയുന്ന നിഗമനങ്ങളിൽ എത്തി.

പരാതിക്കാരൻ ആവശ്യപ്പെട്ട രേഖകൾ നൽകിയത് വിവരാവകാശ നിയമം 7(1) വകുപ്പിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള സമയപരിധിക്ക് ശേഷമാണ്. ഹർജിക്കാരന്റെ അപേക്ഷ അവ്യക്തമായിരുന്നുവെന്ന എത്യുക്ക്ഷിയുടെ സമർപ്പണം പൂർണ്ണമായി സ്വീകാര്യമല്ല. അപേക്ഷയിൽ ചില അവ്യക്തതകൾ ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും അവ വ്യക്തമാക്കാൻ പരാതിക്കാരനോട് ആവശ്യപ്പെടാമായിരുന്നു.

6. മേൽ പറഞ്ഞ നിഗമനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കമ്മീഷൻ താഴെ പറയും പ്രകാരം ഉത്തരവാകുന്നു.

- i. ഹർജിക്കാരന്റെ അപേക്ഷയിന്മേൽ എത്യുക്ക്ഷി നൽകിയ വിവരങ്ങളിൽ തൃപ്തിയില്ലെങ്കിൽ ഹർജിക്കാരന് കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ മുമ്പാകെ വിവരാവകാശ നിയമം 19(1) വകുപ്പ് പ്രകാരം ഒന്നാം അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. ഒന്നാം അപ്പീൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന്, ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് കൈപ്പറ്റി 15 ദിവസം സമയം അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു.
- ii. ഹർജിക്കാരന്റെ അപേക്ഷയിൽ ചില അവ്യക്തതകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നതും അപേക്ഷ ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ വിവരാവകാശ നിയമപ്രകാരം ലഭിച്ച ആദ്യത്തെ അപേക്ഷയായിരുന്നു എന്നതും കണക്കിലെടുത്തുകൊണ്ട് എത്യുക്ക്ഷിക്കെതിരെ വിവരാവകാശ നിയമം 20(1) വകുപ്പ് പ്രകാരം ആരംഭിച്ച ശിക്ഷാ നടപടികൾ കമ്മീഷൻ അവസാനിപ്പിക്കുന്നു. ഭാവിയിൽ എത്യുക്ക്ഷിയുടെ ഭാഗത്തു നിന്നും ഇത്തരം വീഴ്ചകൾ ഉണ്ടായാൽ കർശന നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമെന്ന് കമ്മീഷൻ താക്കീത് നൽകുന്നു.

പരാതി ഇപ്രകാരം തീർപ്പാക്കി ഇന്നേ ദിവസം 2007 ഓഗസ്റ്റ് മാസം 4-ാം തീയതി ഈ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരിക്കുന്നു.